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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ Τ/Σ ALPHA

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
 
Την περασμένη Πέμπτη 7/11 πραγματοποιήθηκε από τα σωματεία του τύπου 3ωρη στάση εργασίας
διαμαρτυρόμενοι για την εισβολή των δυνάμεων καταστολής στο Ραδιομέγαρο της Ε.Ρ.Τ. 
Παράλληλα πραγματοποιήθηκε την ίδια ώρα συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το Ραδιομέγαρο
για συμπαράσταση στους εκατοντάδες απολυμένους συναδέλφους μας.
Όλα αυτά όμως είναι… ψιλά γράμματα για την διοίκηση του ALPHA που έκρινε πως το
σημαντικότερο για τον Ελληνικό λαό εκείνη την στιγμή ήταν να βγει στον αέρα ζωντανά η… «ωραία
Ελένη» με τον καφέ της και οι… «δέστε τους» με τον χαβαλέ τους.

Καταδικάζουμε με οργή και αγανάκτηση την διοίκηση του ALPHA που από ό,τι έδειξε είναι
σημαντικότερα γι αυτήν τα νούμερα τηλεθέασης από την στιγμή της κατάλυσης της δημοκρατίας
και  τους 2500 απολυμένους εργαζόμενους της Ε.Ρ.Τ.
Για το γεγονός αυτό θεωρούμε συνυπεύθυνους όλους τους συντελεστές καθώς και τους
παρουσιαστές των εκπομπών αυτών, Ελένη Μενεγάκη, Νίκο  Μουτσινά, Μαρία Ηλιάκη,  Κατερίνα
Καινούργιου και Γιώργο Δάσκαλο, διότι δεν σεβάστηκαν τους απολυμένους συναδέλφους μας και
τις οικογένειές τους και έδειξαν πως το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι η προσωπική τους
προβολή.   Ίσως το πιο σημαντικό για αυτούς να μην είναι ο ιλιγγιώδης αριθμός των απολυμένων
συναδέλφων τους  αλλά τα ιλιγγιώδη κασέ τους!!!

Ειδικά για την εκπομπή «καφές με την Ελένη» που ασχολείται συχνά πυκνά με θέματα που έχουν να
κάνουν με παιδιά, καλό θα ήταν σε μια προσεχή εκπομπή να υπάρχει καλεσμένος κάποιος
παιδίατρος για να μας πει αν υπάρχει τρόπος αντιμετώπισης της… πείνας για τα παιδιά των
οικογενειών που απολύθηκαν!!!

Όλα τα προηγούμενα περικλείονται σε μια μόνο λέξη
ΝΤΡΟΠΗ ΣΑΣ!!!

ΥΓ:
Όσο για τους ελάχιστους τεχνικούς που εργάστηκαν την ημέρα της στάσης κάτω από πίεση, πρέπει
οι ίδιοι να προβληματιστούν αφού η ίδια πίεση υπήρξε και σε άλλους συναδέλφους των υπόλοιπων
σταθμών και παρ’ όλα αυτά δεν εργάστηκαν.

για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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